
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Abril de 2010, às 09:45, no Câmara Municipal, do município, PONTE NOVA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gutemberg José de Freitas Filho, representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Afonso Mauro Pinto Ribeiro - Câmara Municipal de Ponte Nova
Claudiomiro Pires - Câmara Municipal de Ponte Nova
Maria Cecília Oscar Braga de Oliveira - TV Educar
Regina Coeli Baptisteli - Câmara Municipal de Ponte Nova

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PONTE NOVA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentou os novos membros da equipe de trabalho do município que são: Natália Rodrigues de Carvalho que será a ACM ? Agente Censitária Municipal
que ficará responsável pelos trabalhos no município e os ACSs ? Agente Censitária Supervisor: 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
o folder da Base Territorial e fez uma explanação sobre a Base 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Falou sobre o Processo Seletivo Simplificado para Recenseador e agradeceu mais uma vez o empenho dos membros na divulgação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Divulgou o local de funcionamento do Posto de Coleta Av. Francisco Vieira Martins, 526 ? Sala 310 juntamente com a coordenação de Subárea.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentou as características da Pré Coleta, esclarecendo que a mesma é a primeira atividade de campo a ser realizada pelo Supervisor e acontecerá nas
áreas urbanas de todos os municípios, cujo objetivo principal é registrar e atualizar todas as in



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Explicou o Projeto Vamos Contar informando que ele é composto de material didático que segue a Parâmetros Curriculares Nacionais, com sugestões e
orientações de atividades para professores desenvolverem nas sala de aula, dos níveis fundamental e médio, no ensino de mapas e na interpretação de
dados estatísticos possibilitando aos alunos compreender e analisar melhor como vivem os brasileiros; e que para a divulgação e implementação do projeto
as escolas receberão: Cartas aos professores, diretores e aos membros do Conselho Escola-Comunidade; Guias (do 1º ao 5º ano e do 6º ao 9º ano do
Ensino Fundamental; Carta-resposta com ficha de avaliação; Mapas para cada sala de aula e para a escolas; DVDs explicativos sobre o projeto.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Aldrin Carlos Reggiani Assis ? EMATER ? justificou ausência
Divino Marcelino do Anjos ? Câmara Municipal - Vereador
Elaine Cristina Pasqualon ? DMAES
Flávia Cabral Senna ? AMAPI
Gerson de Freitas ? Folha de Ponte Nova
Guilherme Castanheira Magalhães ? justificou ausência
Guilherme Gomes ? Câmara Municipal
João Antônio Vidal de Carvalho ? Prefeito Municipal ? justificou ausência
José Flávio Andrade ? São Jorge Auto Ônibus ? Diretor
José Mauro Raimundi foi representado pelo vereador José Gonçalves Osório Filho
Márcia Maria Silveira ? Secretaria Municipal de Saúde
Mariangela Tavares Viggiano Superintendência Regional de Ensino
Renata de Freitas Carvalho ? IMA
Wagner Soares Pinheiro Moura ? TOPFLEX
Reinaldo Vitarelli ? IEF

Participantes do IBGE: 
ACM - Natália Rodrigues de Carvalho 
ACS - Dolhavan Jonhatham Costa Barsante, Givanilda Junior Medeiros de Souza, Lidiane Célia Teixeira Soares, Rosana barbara Amado, Rosana da Silveira
Ribeiro, Shirley Aparecida Batista.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


